Информация 
библиотеки МБОУ «НСШ»
о проделанной работе в мае 2021-2022 учебного года.
Библиотекой в мае проведена следующая работа: Ко дню Великой победы оформлена книжная выставка «Отгремела война, уже давней историей стала». С учащимися 7 кл. подготовлен и проведен проект «Прочитанная книга о войне – твоя благодарность за Великую Победу!
 Ребята прочитали книги о войне и представляли на проекте: Василишин Д., Деев А., Компаниченко В., Пушкарь М., Трасинова А., Чикина А. На проекте Бродская Т., Барабаш Д., Морозова Ю. читали стихотворения, пели песню «Я хочу, чтобы не было больше войны». В ходе проекта обучающиеся просмотрели видеоролики из фильмов  по книгам, которые  ребята представляли: Б.Полевой « Повесть о настоящем человеке»,  В.Катаев «Сын полка», Л.Кассиля «Улица младшего сына», Б.Васильев «А зори здесь тихие», И.Кирий «Пусть не падают звезды», Л.Космодемьянская «Повесть о Зое и Шуре». На проекте присутствовали: Трасинова А.Н. – кл.руководитель, Зайцева Г.В. – учитель русского языка и литературы. Мероприятие прошло очень волнительно. Присутствующие не смогли сдержать слез. Я думаю, что проведенный проект останется в памяти надолго, ведь книги о войне необходимо читать, чтобы не забылась та страшная война и молодое поколение обязано знать историю своей страны. К проекту была оформлена выставка «Прочитанная книга о войне – твоя благодарность за Великую Победу!».
Оформлены книжные выставки, посвященные юбилеям писателей: «Я так бессмысленно чудесен» - 135 лет со дня рождения И.Северянина, также проведен обзор литературы о жизни и творчестве, «Максимилиан Волошин – певец Киммерии» - 145 лет со дня рождения М.Волошина.
Педагогом – библиотекарем распечатан  федеральный список экстремистской литературы, сверен с книжным фондом библиотеки, составлен акт. 
Оформлен заказ на закупку учебников для учащихся  основной школы и для учащихся с ОВЗ. 
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