Отчет
о работе библиотеки МБОУ «НСШ»
за сентябрь – октябрь 2022-2023 учебного года.
Библиотекой в сентябре 2022-2023 учебного года проделана определенная работа:  были оформлены тематические и книжные выставки – «Первое сентября. Урок безопасности», посвященный Дню знаний, «Последние залпы второй мировой войны», посвященной Дню окончания второй мировой войны, «У терроризма нет будущего», посвященная борьбе с терроризмом, «Бородино, ты славою озарено», посвященной 210 годовщине Бородинского сражения русской армии под командованием М.И.Кутузова с французской армией, «Быть грамотным – это модно», посвященной  Международному дню распространения грамотности, «Война прошла сквозь наши души», «Мир один на всех», посвященной Международному дню мира, «Животный мир в рассказах Б.С.Житкова» - книжная выставка – загадка, посвященная 140 годовщине со дня рождения Б.С.Житкова. 
Педагогом – библиотекарем проведены следующие мероприятия:  в библиотеке прошел  исторический час  «Бородино, ты славою озарено!», посвященный 210 годовщине бородинскому сражению. Час истории проводился для учащихся 9-к кл. совместно с классным руководителем, учителем истории Андрющенко С.В., педагогом – организатором Джелилевой Ш.У. Сергей Владимирович подробно  и увлекательно рассказал о знаменательном событии, приводил  интересные  факты  о бородинском сражении. Ребята рассказывали стихи по данной теме,  подготовили информацию  о  знаменитых полководцах,  просмотрели презентацию. Педагог – библиотекарь оформила  выставку,  посвященную знаменательному событию и провела обзор литературы.
Проведен с учащимися 6 – 7 кл. час грамотности «Проверь свою грамотность». Ребята выполняли различные задания, отвечали на вопросы викторины, разгадывали кроссворд.  Классы были разделены на команды, команды получили названия и придумали девизы. Зрители активно принимали участие и поддерживали команды.
Совместно с педагогом – организатором  был проведен мастер – класс по изготовлению фигурок голубей, посвященный Международному дню мира. 
Педагогом – библиотекарем была проведена работа с учебным фондом. Отобраны учебники для списания  2014 г. издания. Перенесены в другое помещение и частично связаны.  Работа с учебным фондом будет продолжена.
В октябре педагогом – библиотекарем были оформлены книжные выставки: «Спасти и выжить», «Царица серебряного века», посвященная 130 годовщине со дня рождения М.И.Цветаевой, выставка - просмотр «Нам не дано забыть», посвященной Дню  памяти жертв политических репрессий, виртуальная выставка «Подружись с хорошей книгой», посвященной 120-летию со дня рождения Е.Пермяка.
Педагогом – библиотекарем  совместно с  учителем русского языка и литературы  Шутяк Т.Н.  и учащимися 9-К класса был проведен литературный портрет с презентацией «Красною кистью рябина зажглась», посвященный 130 годовщине со дня рождения  поэтессы серебряного века М.И.Цветаевой.  Были приглашены учащиеся 11кл. с кл .руководителем и учителем русского языка и литературы С.Н. Долженко. Педагогом – библиотекарем была оформлена выставка «Царица серебряного века»,  на которой представлены томики стихов, портрет поэтессы, ветки рябины, осенние листья, подсвечник. Стол был  накрыт белой старинной скатертью. Эпиграфом к литературному портрету были строчки из стихотворения «Моим стихам, как драгоценным винам , настанет свой черед».  В ходе мероприятия учащиеся читали стихи М.Цветаевой, просмотрели презентацию о жизни и творчестве, прослушали романсы на ее стихи. В.Шутяк исполнила романсы на стихи М.Цветаевой «О, молодые генералы», «Мне нравится, что вы больны не мной». Мероприятие прошло в спокойной, теплой обстановке. Ребята  узнали много интересного. Они поблагодарили участников  литературного портрета, посвященного Великой Цвтаевой.
Также в октябре была продолжена работа с учебным фондом для списания.
Педагогом – библиотекарем совместно с активом читателей была проведена  проверка сохранности учебников с 1по 11кл. Составлена справка по итогам проверки состояния учебников.
За сентябрь и октябрь перерегистрировано  читателей  311 чел.
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