Отчет
о работе литературного клуба семейного чтения
«Войдем в мир книг вместе!»
     В сентябре    на основании письма Министерства образования,  науки и молодежи от 30.08.2024г. № 5118/ 01-14, управления  образования  администрации города Евпатории Республики Крым  от 02.09.2024г. № 7015/02/05 – 19/1  на базе школьной библиотеки создан  литературный  семейный клуб «Войдем в мир книг вместе!», девиз,  которого «Открывая книгу, открываешь мир!».  Руководитель литературного клуба – педагог – библиотекарь Деева Н.В.  (Приказ   МБОУ «НСШ» о создании клуба от 02.09.2024г. №1265). Разработано и утверждено Положение литературного клуба, составлен план работы клуба на 2024-2025 учебный год.  
   В ходе реализации плана работы литературного клуба «Войдем в мир книг вместе!» в сентябре – октябре 2024 г. проведены следующие мероприятия: 
- На сайте МБОУ «НСШ» создана страница  литературного клуба «Войдем в мир книг вместе!», на котором размещается вся работа клуба.
- Оформлена книжная выставка «Возродим традиции семейного чтения вместе!».
- Проведено анкетирование для родителей  «Отношение родителей и детей к художественной литературе».
-  Составлены рекомендательные списки литературы для семейного чтения  «Читать – это модно!».
- Проведена семейная игровая программа для детей и родителей «Мама, папа и я – читающая семья!»  Были приглашены родители. Программа состояла из различных конкурсов,  в которых с удовольствием участвовали родители и дети.
  В заключении родители с детьми украсили  «Дерево благодарности писателю!», на которых учащиеся и родители на подготовленных  небольших макетах книг написали благодарности писателю за книгу и наклеили на дерево. Получилось замечательное дерево. Игровая программа прошла весело, интересно и увлекательно.  В мероприятии приняли участие кл. руководители Борисова О.Г., Карпикова Л.М., а также  активное участие приняли родители: Моисеев А.В.,  Слободянюк К.В., Кузнецова Ю.М.,  Глущенко С. А., Бродская И.С., Бродский С.С., Бондарь И.Ю. Большое спасибо родителям, что не остались в стороне, пожертвовали личным временем,  поддерживают и участвуют в жизни своих детей, класса и школы.
  Также родители приняли  активное  участие в селфи «Вместе весело читать!». Это: Бондарь И.Ю. с дочерью Миланой -1 а и сыном Артемом -5 б, Скорнякова Е.А. с дочерью Аней- 1 а, кл.руководитель – Антонюк М.А., Карпикова Л.М., Слободянюк К.В. с дочками Слободянюк Вероникой  - 1а и 5а -  Валерией.,  кл.руководители – Антонюк М.А., Борисова О.Г., семья Шокот С.П. и В. с дочерью Полиной -5 б., кл. руководитель – Карпикова Л.М., Мягкая А.М. с дочерью Дашей- 5 а, Маусов Николай – 5 б с сестрой, Цветкова А.В. с сыном  Мишей -2 а и младшим сыном.
  Спасибо большое кл. руководителям и родителям за проделанную  совместную работу.
  Надеюсь,  что  и другие родители примут  активное участие в работе литературного   клуба «Войдем в мир книг вместе!» и мы вместе возродим  традиции семейного чтения.

[bookmark: _GoBack]Руководитель  клуба                      Н.В.Деева
